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7 MONTAGEANLEITUNG:
o /
8 2 Aushub 40 x 40 x 95 cm (6x) fiir die Fundamente erstellen und ca. 5 cm Kies / Magerbeton einbringen.
P Ein- und Ausstieg in Aushub stellen (Senkel kontrollieren).
e — =1 Handlaufe nach der Nummerierung mit Ein- und Ausstieg verschrauben.

Ketten in die Querbalken verschrauben (4x).

Einstiegplattform in den Aushub stellen und mit dem Querbalken des Wackelstegs verschrauben.
Beton C25/30 einfiillen und vibrieren, OK Beton 40 cm unter fertig Terrain.

Beton abbinden lassen.

GRUNDRISS 1:50

Noakrwp

Nach einer bis zwei Wochen Spielbetrieb alle Verschraubungen und
Verbindungen nochmals uberprifen und wenn nétig nachziehen.

—————— Fallraum

LIEFER-CHECKLISTE:

- Wackelsteg Edelkastanie 3-teilig
(Ein- und Ausstieg, Handlaufe mit Holzklétzen inkl. Schrauben)
- Einstiegsplattform (inkl. Schrauben)
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